
Profesionální technologie
Jednoduché mražení

NoFrost / Bez odmrazování
DLOUHODOBÁ OCHRANA VITAMÍNŮ

Pro bezpečné dlouhodobé uchování potravin nabízí NoFrost přístroje mrazicí výkon
v profesionální kvalitě. Mražené potraviny jsou ochlazovány hluboce zchlazeným vzdu-
chem a tak jsou rychle a k vitamínům šetrně zmraženy. Vzdušná vlhkost je odváděna mimo
mrazicí prostor. V mrazicím prostoru tak již nedochází k ojínění a ten se již nikdy více nemusí
odmrazovat. Speciální konstrukce systému NoFrost umožňuje naprosto oddělenou a uzavřenou
cirkulaci vzduchu v chladicí a mrazicí části. Tak nemůže „mrazivý“ a naprosto suchý vzduch
z mrazicí části ovlivňovat potraviny uložené v chladicí části.

Mrazicí zásuvky a pod nimi ležící poličky mohou být vyjmuty. Tak můžete s praktickým systémem SmartFreeze
nebo VarioSpace získat velmi rychle obzvláště velký prostor pro uložení např. velkého dortu. Další výhodou
je snadný přístup při mytí a čištění vnitřního prostoru mrazničky.

Vždy jednotlivě
V praktické zásuvce na bylinky a malé plody můžete uložit ovoce, houby nebo bylinky.
Tak se nestane, že by byly zmraženy dohromady. Zachovají si svůj původní tvar a snadněji
se porcují před konzumací.

FrostSafe / Zásuvky s plným dnem
PŘEHLEDNÉ A PRAKTICKÉ

FrostSafe systém. Průhledné zásuvky jsou v atraktivním designu a přesto tak praktické: obzvlášte vysoké
a kolem dokola uzavřené. Plné dno zásuvky zajišťuje uchování chladného vzduchu uvnitř zásuvky při vyjímání
nebo vkládání potravin. To výrazně napomáhá snížení spotřeby elektrické energie. Tím, že jsou zásuvky zcela
vyjímatelné zajištují optimální přehled a ty nejlepší skladovací možnosti. Jsou koncipovány tak, že veškeré zmra-
žené lahůdky od krůty po pizzu budou přehledně uloženy.

 +

SmartFreeze a VarioSpace /
Extra velký prostor
VARIABILNÍ ŘEŠENÍ
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IceMaker / Výrobník ledu
LEDOVÉ KOSTKY V NEJLEPŠÍ KVALITĚ

S automatickým výrobníkem ledu IceMaker s pevným vodovodním připojením máte
k dispozici kostky ledu pro každou příležitost v té nejvyšší kvalitě. IceMaker, který lze
podle potřeby vypnout, se přitom plně automaticky stará o dostatečné doplňování zásoby
ledových kostek. Tato „cool“ myšlenka ledově potěší jako nikdy předtím.

Vario / Izolační přepážka
ÚSPORA SPOTŘEBY ENERGIE AŽ O 50 %
Pokud momentálně nevyužijete celý prostor mrazničky, lze nepoužívané zásuvky „odstavit” Vario izolační
přepážkou. Tak může být spotřeba elektrické energie snížena až o 50 %. K dostání jako zvláštní příslušenství.

 +
Dokonalé řešení

Jednoduché mražení

HomeDialog / Net@Home / Domácí pohodlí
NEUSTÁLE V DOSAHU

Net@Home systém umožňuje, že přístroje NoFrost mohou být zapojeny
do existujících systémů domácích sběrnic pomocí modulu PowerLine.
U nových systémů HomeDialog lze například ve sklepě stojící mrazničku
NoFrost s elektronikou Premium řídit pomocí nového interaktivního displeje
ve dveřích kombinované chladničky. Tak máte neustále přehled o stavu Vaší
mrazničky.
Modul PowerLine můžete získat jako zvláštní příslušenství. Nákladné poklá-
dání kabelů není nutné.
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